Jméno, třída …………………………………….


Při branném cvičení házeli žáci míčkem na cíl. Každý měl 4 pokusy. Za každý úspěšný pokus (trefení cíle)  obdrželi 1 bod.

Počty získaných bodů jednotlivými žáky jsou tyto:

2,3,3,1,4,0,2,3,2,1,1,3,3,1,2,2,3,4,1,3,0,4,3,2.

Úkoly:

1. Kolik žáků házelo na cíl?

2. Zapiš do tabulky četnosti počtu získaných bodů.

3. Vypočítej do tabulky relativní četnosti v procentech s přesností na setiny procenta.

4. Vypočítej s přesností na desetiny aritmetický průměr počtu získaných bodů.
5. Zjisti modus.

6. Zjisti medián.

7. Nakresli sloupcový graf znázorňující rozdělení četností počtu získaných bodů.

8. Nakresli kruhový (výsečový) diagram znázorňující rozdělení relativních četností v procentech.

Pozn.: Můžeš používat sešit, učebnici, kalkulačku, rýsovací potřeby. Grafy rýsuj ručně, ne na PC.



Podpis rodiče …………………………………


